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状
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026 17013

1 保護者

昼間（普段学校にいる時間）は、誰と過ごしてい
ますか。１：一人　２：兄弟姉妹のみ　３：保護
者も一緒　４：親戚など他の家庭　５：学童や学
校での預かり

0 3

保　護　者

5 16 14 1 1

5

令和２年度　　緊急アンケート『休校中の児童の状況について』　　　集計結果（最終）　　　     昭島市立富士見丘小学校　　　提出率 97％

021

第５学年

0 20 16 005

第６学年

207

1

R2.4.20-24

17

アンケートの結果

5 025 06 3 2 0

第３学年

0

第４学年

6

0 5 53

第１学年 第２学年

朝は、何時ころ起きていますか。１：６時頃
２：７時頃　３：８時頃　４：９時頃　５：１０
時以降

10

3 0

4

0 0 2

919 8 13 0

36 0

213

434 4

011

3 就寝時刻
夜は、何時ころ寝ていますか。１：８時頃　２：
９時頃　３：１０時頃　４：１１時頃　５：１２
時以降

3 0 13 5 3

0

1338 4 16 110 343 1 9

7 21 3

102 起床時刻

5 運動時間
どれくらい運動していますか（一日平均）。１：
30分未満　２：１時間　３：２時間　４：３時間
５：４時間以上

22 13

5

4

4 学習時間 8

2

22 13 3 5 4 010 11 2 60614 17 2

6 2

11

どれくらい勉強していますか（一日平均）。１：
30分未満　２：１時間　３：２時間　４：３時間
５：４時間以上

7 20 1 104

160010
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14 13 00

0

87

32 75

409 8 6 3 12
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6 読書時間 0

0

どれくらい本を読んでいますか（一日平均）。
１：30分未満　２：１時間　３：２時間　４：３
時間　５：４時間以上

35 6 0

7 ネット時間 11
どれくらいTVや電子ゲーム、ネット等をしていま
すか（一日平均）。１：30分未満　２：１時間
３：２時間　４：３時間　５：４時間以上

4 12

0

9

8

5

18 0 82

5 04 11

22

027 06

12 62

1

0133

21 0

9 10

1

5194 9 30 1

00 49 宿題

学年の宿題に、取り組んでいますか。　　１：毎
日計画的に実行　２：毎日少しずつ実行　３：週
３～４日程度　４：週１日程度　５：ほとんど
やっていない

22 0

3

17 1 1 0

8 会話時間

20 12

8
どれくらい家族と会話していますか（一日平
均）。１：30分未満　２：１時間　３：２時間
４：３時間　５：４時間以上

0 5 10 15

0 1 20 32 11 0 2

3 7

0

0

15 0 118 4 0 3 015 2

8

2

11 011 5

17230

10

1

1

0

0 11 53 4 016

12 4

0

13 17 5

017 55 3

5 8 1 0512 6

宿題や課題以外に、自分で学習を見付けて取り組
んでいますか。１：毎日計画的に実行　２：毎日
少しずつ実行　３：週３～４日程度　４：週１日
程度　５：ほとんどやっていない

9

校長先生の課題に、取り組んでいますか。
１：毎日計画的に実行　２：毎日少しずつ実行
３：週３～４日程度　４：週１日程度　５：ほと
んどやっていない

810 課題

11 自主学習 43

0

0 15 8

410 3 3

8 5

61116

89

24 0 2

7

6 014 024 2

115

12

0 08 5 3 12 0

0

0

17 6 16

5 3

4 68

3 214

12 草花クイズ

草花クイズには、取り組んでいますか。１：ほぼ
毎回メールで回答　２：時々メールで回答　３：
ほぼ毎回用紙に回答　４：時々、用紙に回答
５：ほとんどやっていない

7 19 407 11 42 4 145 208 9 15 0 2 12 5 141410 0 10

14 ネット活用

学校ホームページの資料などを、ダウンロードす
ることができますか。１：パソコンで可　２：タ
ブレットで可　３：スマホで可　４：職場や知人
等で可　５：できない

11

7 11 23 21

3 17 5 916 1

13 ネット環境

学校ホームページなどを、見ることができます
か。１：パソコンで可　２：タブレットで可
３：スマホで可　４：職場や知人等で可　５：で
きない
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13 015 19 0 120プリント

ホームページの資料等を、プリントすることがで
きますか。１：パソコンで可　２：タブレットで
可　３：スマホで可　４：職場や知人等で可
５：できない

11 1 7

16 メール送信

学校に添付ファイル付きのメールを送ることがで
きますか。１：パソコンで可　２：タブレットで
可　３：スマホで可　４：職場や知人等で可
５：できない
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7 3 0

0 19

0

100 58

8020

12

15 15 8 4 05 70616 8 41 0

00 10 0 9 0 3 12 9013

105

18 学習

勉強ができず、学力が低下することが心配。１：
とても当てはまる　２：当てはまる　３：やや当
てはまる　４：あまり当てはまらない　５：当て
はまらない

9 0

12 8 5 3

0

17 友だち
友達と会えないのがイヤ。１：とても当てはまる
２：当てはまる　３：やや当てはまる　４：あま
り当てはまらない　５：当てはまらない

13 2

8 71 211 0 0 06 6

6 034

16 99 3

321 01

04 5 13
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141

0 15 6 4

9
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1644

0 00

57 919

15 15 8

17 13 15

5 11181

13 7

9 6 3

6 11 620 外遊び

外で遊んだり、外に出かけたりできないことがつ
らい。１：とても当てはまる　２：当てはまる
３：やや当てはまる　４：あまり当てはまらない
５：当てはまらない

15

5

16 7 1 2 10 50

19 運動

運動することができず、体力が落ちることが心
配。１：とても当てはまる　２：当てはまる
３：やや当てはまる　４：あまり当てはまらない
５：当てはまらない

15 6 67177 20 0

16 16 0

89

1 85 0 17 5

00

3 80 57 5710 411 9

06

13 3

18

0 12

9 57 6 1 05 133

21 ストレス

ずっと家にいるので、ストレスがたまる。１：と
ても当てはまる　２：当てはまる　３：やや当て
はまる　４：あまり当てはまらない　５：当ては
まらない

10 8 2 0 15 7 4 6 6 98 07128

（上段：人数、下
段：％）
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